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- w il \
Nsas (£0) laia¥) L S Al nae -
Jada (YA) glaiel) du) S ciladis e -
il g g (Olaiel) du) S Cladia 230 ey Al a5 e U -
(el &) HLaaY) e -
Ay (V) Jlaadl Ayl ds all -
D AUy el o 131, Q) (6 53
ALY e canl g g ) dadie ol laie¥) Al S dadia b el gus 1a Cilagledl
Ala) 8 el U8 s 48 S8 5 liay Jlpad) 1
(g IS (e Jad Ban g daly LlaY) qslhaall g ¢ ladld dan e ALi) o
A e aladital aae g elagas b a1l Al 5 a5 5N Caladl Al aadiia
Aaluad dalall Alls 85 Lla Dl danadall dalisad) 8 conl dillaall Al WD olila) xie
s e SSL Cual ol 5 el 3 LAY pe 83 susall Ciladia 3 Ala Y JLaSial (Kay (5 A
L8 padi oy (g
ki (B) 5 (A) ¢& wal A LEAY) Allial) AluY) g dlifla) xie
ria g () e (e JUEAY) Al e iy die 3
s IS0 SLlS Sl da i all Ay e JIall el cld 5 yalall QU
s (C) Aauaall LY 1l
@
% ; Aaaal) Llay)
@
Anina LAY et dagaia Ala) Cualy Gl cud 2 lad s cual 13 Ledlls b -
Lo Ay ot T dls) cual s il cudd 2 ¢ damn Ala) cual 1Y Ledlls 85 -
» Ak gala
S ey cra ST e Sl a5 1) (Qdnia Cpa JLEAYY) de gudngal) AL L) s 3
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1- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 91 (1) e Al ¥ 350 -0
a) Ecrire ce qu'indique la phrase suivante: + AS LD 3 yleatt dgle Jui Le caS) (1)
Le montage d’un ensemble de résistances
¢lectriques différentes pour donner une
résistance équivalente inférieure a la plus petite
résistance dans 'ensemble.

Olaglaad) (po degoms Jwoyd s b
J81 458180 daglie laal Aalisal| A pgST !

b) Que veut —on dire par.......... ? §.. 01 e Lo (@)
Le travail total nécessaire pour transporter Une | e ¢S aceS Jaid Joired! LISH Jaadl
quantité d’électricité de (1C) intérieur et eXterieur | 3 as lag oS 350e Jals (1 @)
d’une pile électrique dans un circuit électrique (15 J)iggbun aatan i ygs 3 550
fermé est ¢gale (15 J).

2 A gl
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2- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(@) 91 (1) oo ol W i) -
Choisir la réponse correcte: + Aovowall Al W) s
a) Un fil rectiligne de longueur (2 m) qui glisse | w,-u (2 M) argl adiws wiiu (i)
a une vitesse 10m/s perpendiculairement aux | ks e ga50e (10mM /) ae yun

lignes du champ magnétique régulier dont dad 2US pllis gudolise Jlow
la densité de flux est (0.1 T). Alors la f.é.m. | &yt asdiani s5a1 o553 (0.1 T)
induite engendrée dans le fil est égale a : (g glud 4 B giol ! Wil

@ 2v 2v (D

b) Le taux de variation du courant électrique ol B Hlatl o pgSIIHLAN pdS Juae (<)
traversé dans une bobine de self-induction 593 wd gt aysitt 0.25 H stant ass
0.25 H nécessaire pour engendrer une f.€.m. | syiuze 10 V aisciis w168 wadis
induite de 10 V ,est d’une valeur: (6 gl

@) 0.025A/s 0.025A/s (i)
® 2.5Ass 25A @
(© 1025A/s 10.25 Als &)

(@ 40Ass 40A/5 (3

3- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(@) 91 (1) e Wl NI ) -¥
Citez: 1S3
a) L’énoncé de la loi de wien. O 0918 (M
b) Une seule application de I’imagerie thermique | @ It 1 guaild fus g Lacdasd (&)
en médecine. odatt Jlnae 2
3 Al &b
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4- La figure ci-contre
représente une de transition
de I’¢lectron de I’atome
d’hydrogene .Calculez la
longueur d’onde du photon
émis. (Sachant que:

e=1,6x10""C,
¢ =3x10° m/s,
h = 6,625%x107* Js)

OYWLED il ey Julaedt Jsatt = ¢

n=3 -1.51 eV i 9 )eg 1 353 O g 58T
n=2 -34 eV o> Jodat) Cws
1Ol Lele Cuadial! (55 galt
(e =1,6><10_19C,
n=1 -13.6 eV

¢ = 3%10% m/s,
h=6,625%x10""Js)

5- Au laser Hilum-néon, comparez entre:

t O LB (90 Pl 93l (B -0

Point de
comparaison

A3ylat) A g

Hélium

po-det!

Néon
Q9

Source d'excitation
des atomes aux

niveaux supérieurs

Oy 3y yduae

Lulatt Ol gt

6- Que veut — on dire par:

Le courant dérivé dans la jonction PN ou diode.

t e Aguadell Lo -1
Sl Ao o1 2 Clea ¥ HLa

4

Al Fa¥)
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7- Quelle est la relation entre la genre de la force | awwdoliaal! 3551 ¢93 ooy A8Matt La -V
magnétique engendrée entre deux fils paralleles, | j—es (moilsie mSlu i 3t el
traverses d’un courant ¢lectrique et le sens du | a Let jLatt olaxify o1 265 5L Lags
courant traversant dans les deux fils? T A 8 Sl

8- Deux bobines sont placées I'un pres de I'autre. | gsbciatl com 1 olslomiio plats -A
L’induction mutuelle entre eux est €gale (0.2H). | Loyt sus e (0.2 H)legio
L’intensité du courant traversant dans I'une de (3 A) I1(5 A) (o (peilalt ani b

deux bobines se varie de (5A ) a (3A) pendant (0.01 8) gois
(0.01s). AN , B S AaBIAY) 59EY corus
Calculez la f.é.m. induite engendrée dans la (I B B 5t gl el

deuxiéme bobine.

9- Justifiez: s e -9
}Jn ccgurant ¢lectrique ng traverse palg ’dans un CIFCUIL | Latg s Loy 2atan 5,505 ;B s 1S 5L ron ¥
rm¢ contenant un conden r relié en série avec A . .
ermé contenant un condensateur relié e 268 S5 5 e M5 e |

une source d’un courant électrique continu. .
§ palicun

5 Al gl
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10- Choisir la réponse a (a) ou (b):
Choisir la réponse correcte.

a)

@) 18V <

b)

© 9v &
&

Dans le circuit indiqué par la figure, trois
lampes (A,B,C) de résistances différentes
et chaque lampe fonctioune sur une d.d.p.
de (6 V).

La f.é.m. de la batterie (Vg) nécessaire pour
allumer ces lampes est de valeur...

() 91 (1) He Al W1 251 =)

1 Aovoual! dala A G

A5 SISl Aecadf 3 51t 2 (1)

aatise (C. B A) polias

322 e rluas JS Joay Anglaad!

wa2lad) 59831 (6 V) res agn

20331 (VB) sttt o pest

(g gl Lb)i.\.Z.»@ghAdM.’.\AB;L‘a}(

Vi
{

e 18v ()

B

Dans le circuit indiqué par la figure,
lorsqu’on ferme I’interrupteur K, lesquels
des choix suivants représentent le
changement produit dans la lecture du

® v

e JSATL Accead! B a1t ‘_ré(u)
as¥ ol ¢l K plaet gle
AP P JUNAK (UL P10

voltmétre et de ’ampéremétre. $ Fiea 1y Yt gal!
Le la lecture du la lecture de
choix voltmeétre I’ampéremetre. V. 7V
SLas Y et 9at 31,3 e ¥ 321,3 B -
@ augmente augmente " —0s50
Alay3 A1 33
- — )
@ augmente diminue 3Q
@ diminue augmente \K @
Jas aa33 3Q
AV
@ ne change pas augmente
PVt i Mayd
6 Al Fa¥)
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11- Un amperemeétre de résistance (0,1 €), lit au
bout de son cadran un courant d’intensité (Ig),
Calculez la résistance du diviseur du courant
nécessaire a augmenter un courant maximale
qu’il peut mesurer de valeur (10 fois)

e i (0.1 Q) aceglae yoal- VY
-(Ig) A5 LG Aoy Al
3Ly 3 a3 SLCY (6 5ome Aaglde Clus
(JLel \ v) Hlddes dunn YL (uadl

12- Choisir la réponse a (a) ou (b):

Justifiez :

a) Les transformateurs €éleveurs de tension sont
utilisés pour transmettre 1’énergie électrique
du lieu de production au lieu d'utilisation.

b) Les résistances €étalons sont fabriquées en fils
repliés sur eux-méme.

1(2) 9ol (1) He Al ) -\ Y
tdle
AadY Ao ,gSH O¥ el ansius (1)
Ollasmo (40 Ao pgST ABUAY (55T gt
Sl (ySLel A Lad g3
Sl (po Bwlat) Slegliad! piual (o)
5\@3.\}&\.&!&3&.\.&

7

A s
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13- Dans la figure ci-contre, a ’intérieur de la (o ol Als ity cale I ISAt A Y
bobine un noyau de fer et la bobine est reli¢e Aca gl Baglie pa Juaie calelly it
avec une résistance ohmique, un ampéremetre 5y81s B 15T e Asllasy el
et une batterie en série dans un circuit A\VE
¢lectrique fermé. Que se passe-t-il a la lecture AR G pes
de I’ampéremétre lorsqu’on retire le noyau de | G e »e¥1 351,38 Sty 13Le
fer de la bobine rapidement. $Ae o Calal! (pa (Suladand | Culat

) noyau de fer
tirage (ot (po dd)

Dl
-

amperemetre
G
< | (A
| &
14 — Choisir la réponse a (a) ou (b): () 91 (1) e Aol J35 1 -\ ¢
Justifiez : tdle
a) Le spectre de raies caractéristique ne peut pas | = s=eo!! adall gy ¥ 13 (1)
apparaitre aux rayons X. PRI

b) la longueur d’onde dans le spectre de la série | 3 3oz b B 2 5ol Jolall ()
de Lyman est la plus courte des longueurs | cadal & gotf J1sbo ¥ 481 Hlesd
d’onde au spectre de I’atome hydrogene. Sy 9 y-ug 1 353

8 A gl
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15- Dans le circuit logique indiqué par la figure, |Jsail dced! aabaiel 5,50401 L2 Ve

lesquels des choix suivants réalisent la do ps Baomy A OHLAS Y (o 6]
condition de la sortie D =1 D=1 g s
Le choix A B C
A slasy
ET 0 0 1
; JoD>—p 1 —¢
@ 1 0 1
C © I |00
@ 0 | 1

16- Ecrivez la relation mathématique exprimant | 3 jamel sl W31 43t CISH -1 1

loi d’Ampére pour un circuit. SN AN peckal (9318 (e

17- Quel est le réle du champ magnétique Jlonall 4y pgdiy (ST yould) La- \V
a I’aimant permanent dans le moteur @A udoUdel! (wcdoliaal
électrique? S 1IN Y yoall (B

9 AWl pls
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18- Une bobine d’induction de résistance ohmique | 1, (10 ) weas¥1 aciaglio con cate -\ A

(10Q) est reliée d’une source de courant A S A8 13| A 48 33 pie 5l Hiuaes
alternatif dont sa f.é.m. est (10 V). Calculez (10V)
la réactance induite de la bobine lorsque Lodtic calel! A diond! Ao laal) o |

I’intensité du courant traversé en lui est (0.8 A) | .(0.8 A)d@ 5 Ladt HLaM 505 5955

19- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 9ol (1) He Al a0 -\ 4
a) Citez I’effet de la grande d.d.p continue sur COPR TP T SIS RSO
les électrons émis du filament dans le tube de | s 5 stati clsg msr¥ e att

Coolidge. TS sl B ALl
b) Choisir la réponse correcte : s Aovouall Al W ) -o
Le spectre des rayons X résultant de la perte wad e bl Adeat! Aaa¥l cads
de 1'¢électron émis du filament de son énergie ALl LA e Gllatall 09 ST Y
graduellement lors de son passage pres des Clig St CyB oygpre wie guyadtl
¢lectrons des atomes de la cible représente: s Jias CBugl Bale Cilyd
@ un spectre d’absorption de raies. slas polaiel s @
@ un spectre d’absorption continue. s polaiel cads @
@ un spectre d’émission de raies. s Slagd! s @
@ un spectre d’émission continue. e Elad ! Cads @
10 Awdt pali
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20 — Choisir la réponse a (a) ou (b):

Comparer:

a)

1(@) 9l (1) (e Al i) =Y.
PO OL8
Q)

Point de
comparaison
alatl ax g

Transformateur électrique
¢leveur de tension

gl 281, o rgST J gt

Transformateur électrique
abaisseur de tension

gl (B (o ST J gmt!

L’intensité du
courant résultant
dans la bobine
secondaire par
rapport a celle
traversant dans la
bobine primaire

g&.\.d‘g'aél.}ﬂjl.:ﬂ‘zm
) P WV Mb é’ﬁm‘
gjﬁﬁgﬁ'h.&.\.du__,é)\.d‘

b)

(@)

Point de
comparaison
wylall dx

Le phénoméne de la self-
induction.

S Eont 3 palts

Le phénomeéne de 1'induction
mutuelle

Jaliiad ! Gt |5 palls

Le concept
physique

Hhjeat! aggael!

11

A s
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21 — Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(@) o) (1) (e Aol W ) =Y
a) Choisir la réponse correcte: 1 Asveonall Aala Ny -
Le rapport entre I’impédance totale et la
résistance ohmique dans un circuit oscillant en
¢tat résonant.

dogliadly AdST) A8 glaoll O dcad
oy Bl B 53060 5,505 2 Bea g Y|

@ plus grand qu’un. 1911 (ye ST @
@ ¢gale a un. SN (PP P @
@ moins qu’un. 910 Cyo JBT @
@ ¢gale a zéro. Ny (6 gl @
b) Justifier: e -0
Le fil de platine et d'iridium est tendu dans B g p g iy W b iy

I'amperemétre thermique sur une plaque d’une | ssle (e & a3 e 6ol yica¥t
matiere ayant le méme coefficient de dilatation | ae cttutisaled suaitt Jolae uss Lt

et isol¢ de la plaque. Slgie 4l je
22- Choisir la réponse correcte: : doveall Al Wi i) =YY
La longueur d’onde A accompagnée du cobiaadt A Lasedl Jshall coulii

corpuscule en mouvement dont sa masse m et | .y o M aitis o o ($3Le
sa vitesse v est proportionnelle ...

@ directe avec m et v VM e S po Lyl @
@ directe avec m et inverse avec v V oo LwSe g M ps L plo @
@ inverse avec m et directe avec v 2V pes Lo jlo 9 ps LewsSe @
@ inverse avec m et v V9 (yo JS o Leuse @
12 Al s
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23- Choisir la réponse correcte:
La cohérence des photons des rayonx [umineux | s, 2. gcal! das¥ 1ol 9598 dasl,3

indique qu’......

@ ils ne sont pas émis en phase.

@ ils se propagent en un faisceau des rayons

paralléles.

@ ils sont émis en phase.

+ donowall Al 5 =YY

:Lga)
i s3to 3y gtias (1)

gy gie Lgias Ae o (8 & p @

als Helo (@ pa 3lais @

@ ils ne sont pas soumis a la loi de I’'inverse carré . owSatt au i1 O g3la) puass ¥ @

24- Choisir la réponse correcte:
La différence de potentielle entre deux points, si | a3l Ledie (pidads Gy gt 3,3
le travail fourni (30 J) pour deplacer une quantité | z ,¢s aes gaur (30 J) gas g

d’¢lectricité (10 C) entre eux est égale a.....

@ 03V

25- Comparez entre:

1 dovouall dala Wy =Y E

& slun Legin (10 C)

03v (D

1o QL8 - YO

Point de comparaison
)

L’ohmmeétre

e g¥!

L'ampéremeétre thermique
SNt !

La cause de
Pirrégularité de
la graduation du

cadran.
Sobud pue Coew
e )it | aLudi

13

A s
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26-Transistor dont (Be = 50). Calculez le a, puis ! (P = 50) 4t ygiajin,s ¥
calculez le courant du collecteur si le courant | OIS 13! zenad! sl cows | @3 (0e)
de base est égal a (5x 1075 A). .(5x107A ) saslat His

27- Que veut-on dire par: =3 Aguadall Le - YV
La valeur efficace du courant alternatif est €gale okl 33,50 HLAY AMLaall deyald
(2A)7 2A

28- Choisir 1a bonne réponse : : Aovouall A3l ¥ 050 -YA

Un fil rectiligne de longueur (1 m), est traversé | s 4, (1M) 2t @itue clts
par un courant d’intensité(2A), lorsqu'il est placé | ie Lagec pinga Lowic (2A) das
perpendiculairement sur un champ magnétique | (3N) 4z, ;3 Ludslise Jlos
,il est affecté par une force de (3N). Alors la | AN B
' ‘ L o 11 3Bl
densité du flux magnétique de ce champ a une lied ualliaall oy “\? 05
valeur de...... Lo lida Jlonal!

@ 15T ® 25T 257 @ 15T ()
© 3T @ 35T 35T (5 3T

14 AN s
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29- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) o) (1) oo Al M 50 -Y4
Justifiez : e
a) La jonction PN est utilisée comme un outil | 3Ls @l o o3t ausvius (1)
dans le redressement du courant alternatif. §aa yiad | HLAT @ g2

b) La conductivité¢ ¢lectrique d’une matiere | saled du g3 Ao it 21335 (0)
semi-conductrice augmente par 1’élévation de | as s glailidling o acs

sa température. §Lgiyl p
30- Justifiez: e Y
Le rayon laser est utilisé pour mesurer les obd 8 U pla it puc st i
distances spatiales. SasULal Olalued
31- Ecrivez la relation mathématique utilisée Hobuiwal! sl o} ABSMall COSH ~¥)
pour calculer ’énergie pour n’importe quel | ; B S 5une 51 AU il -
. , , b\
niveau dans I’atome d’hydrogéne. o 9ugl
15 A aals
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32- Définir le courant alternatif. .33 el HLGM 18 e ~YY

33- Justifiez : RRTPR 27

Le moment du couple magnétique agissant grulolisall gloy ¥ pie padliy
sur une bobine rectangulaire traversé par un B e
courant électrique placé entre deux pdles d’un | odolias dad (0 g 9idge ¢S
aimant diminue pendant sa rotation a partir de | 4 039S G2t a8l (s ad 593 £ L]
la position parallele au sens du champ et jusque | =i>9 Jloalt slni¥ Li3lge ofgicus
la position perpendiculaire. S 53 90all g gl

16 Al Fa¥)
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34 — Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(@) 9l (1) He Al i) -¥¢
Choisir la réponse correcte: s Aoouall Al W 5
a) Lorsque la longueur d’un conducteur aniall Jioga Jgto 53l e (1)

augmente au double et son aire de sa section
diminue a la moitiée, alors la résistivité de
sa matiere ........

il dabadoe dalue 4diy
:dialet A gl A glaadi Old

@ augmente a quatre fois (P PR N @
@ augmente a trois fois LJLiel A3 51333 @
@ augmente au double. wanall 31353 @
@ ne change pas. s Y @

b) Si, 'intensité du courant électrique traversé Shatt o peSIH a3 IS 131 (&)
dans un conducteur (2A) ,alors la quantité WS 0955 (2 A) Juosal! P
d’¢lectricité qui traverse la section de ce i alaie i AN o St
conducteur pendant une minute est de valeur...... Lo ylude Aads IS Lo gel

35- Dans la figure ci-contre. deux anneaux Oliduns QLials LI SOt 8 -Y0
métalliques d'un fil de résistance ohmique FlogR 122031 Licaglios e (e
négligeable dans le méme plan. Ils sont affectés | Iz Legele B3 vy gt 2
par un champ magnétique d’intensité variable de e Juasey BAdll jiis gulaline

taux régulier dans un sens perpendiculaire sur
leur plan. Alors le rapport entre la f.€.m. induite
engendrée dans I'anneau (Y) a la f.é.m. induite
engendrée dans I'anneau (X) est égale............
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36- Un photon de longueur d’onde (4 x 10'7m) (=>9all ddgto g—Tgd da G- Y
incident sur une surface d’un métal dont son Orae pedaw te (4 X 107 m)
travail d'extraction est (2.3 x 10" J) Caleulez | (2.3 x 10°%° J) 4 Jaadt atis
I’énergie du mouvement pour I’¢lectron lib€ré | o9, st 48 o Ao Cows!

de la surface métallique, en sachant que la ol Lale Gaaal! o (e (3llaial

vitesse de la lumiére dans I’air ou le vide est AR AT (e PRS- (- Wy

3x10° m/s et le constant Planck est S ety (3 % 108 m/s)

-34 _
(6.625 x10™* J /s) (6.625 x 1073 J/s)
37- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(@) 91 (1) e Aol W) i) -YYV

a) Citez un seul exemple des composantes oU | daslatf wa¥ sy ¥lie 5531 ()
dispositifs spéciaux. aasial!

b) Citez le nom de I’appareil utilisé¢ dans la 2 peiiiuad | Hlgadt el 1831 ()
transformation des signaux électriques Alaal | Ao pgSH O LAY St g
continus en signaux numeriques. JAed y Sl )

18 Al Fa¥)
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38- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(@) 9l (1) He Al S0 -YA
Que veut-on dire par? § S gual| priall dplens 3 guaiad | Lo (i)
a) Le pompage optique. 25l Baal of Lid gy i il ()

b) Les rayons laser ne sont pas soumis a la loi $ Sl g 201 (590 s ¥

de I’'inverse carré.

39- Choisir la réponse a (a) ou (b): () 9l (1) e Al J35 1 -Y4
Choisir la réponse correcte : s Aovouall dala W s
a) La résistance €équivalente a trois résistances | cieylae oSat aislsali aslaati (i)
identiques reliées en paralleles est égale 13| e Bl e BLSL_oie

2Q), alors la résistance equivalente pour €es | aicor anytaett 055 (2 Q) s slas

résistances quand elles sont reliées en série
est égale:

b) Dans le circuit électrique indiqué par la figure | JSadl diced) au e 5,501 2

:b)‘mglijd‘ulcd._mjﬂ‘m‘q.@

(<)

ci-contre. Si la lecture de 'ampéremeétre 1A, | osss 1A jca¥iser, 5 cols i)

alors la lecture du voltmétre est ........ [tmtov et gal ! 3e1 ,8
|

r=1Q 3V@

® 6V ® 6V @

© 7V ok v &
@ 9V ® v
19 M?!elﬁ
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40 - Le circuit indiqué par la figure est en état de C (PO DYWL | WS WION [} JUL (VY [ 3
résonnance. Que se passe-t-11 a la lecture du yieaTd gall 3ol At Cact oy 13Le Ly
voltmetre lors de la fermeture de I’interrupteur (K)? s K pliaatt g1 e

s
L }C_HK

R

® @

41- Dans le circuit ¢lectrique indiqué par la ISl Rirral! A pgSTI 3,501 B )
ﬁgure,.l’angle de phase entre la différence de | sy agoti s, O oo datl Agly
potentielle totale (V) et le courant (I) traversé
dans le circuit est égalé.................

@ +90° +90" (D

8 ghaad 850 5Lad (1) sty (V)

@ +45° X=80Q  X,=60Q R=20Q +45° @
© -45° o -45" @

@ -90° -90" (»

42- Justifiez: s e -£Y
Le pouvoir de résolution du microscope 095 g ety Al Lot 15y s 1
¢lectronique est tres grand. Sl 5SS 93TV

20 Awdt pali
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43- Dans le circuit indiqué par la figure, calculez: | s JSEIL Aucett 3 3140 o - £ Y
1- L’intensite du courant traversée dans la R zeglaalt 3 lalt sLatisaa (1)

résistance R R meylaatt yiuze (1)
2- La valeur de la résistance R

=02A 6Q

21 'Z\.L‘MS'!&G
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44- Des multiplications de tension différentes sont | aatise ags Slacline coonsiul-¢ ¢

utilisées pour transformer un galvanometre
dont l'intensité du courant maximale de sa
bobine (Ig) en voltmétre pour mesurer des

Alesiy HLi Bl yia gilale S gt
B9rd uds » st 93 1 (Ig) aate

différences de potentielles différentes (V) Le | ot Jgaatt dies (V) 2atisus aga

tableau suivant représente la relation entre
la différence de potentielle maximale qu’on
peut mesurer par le voltmeétre et la valeur du
multiplicateur de tension(R,,) correspondant

O OSen g (3B (il (o A5 5Matl
aclos )‘..\.5.&)3 J_’L_u:d}a.” Ay
& Bt (Rm)agsat

V (volt) 7 9

11 13 15

R,, (Q) 300 400

500 600 700

Tracez la relation graphique entre (V) sur 'axe | ¢ie (V) (s A0Ledt a8l @y

verticale et (R,,) sur I’axe horizontale et du
dessin, trouvez ( Iy)

29alt e (Rm) 9 ol p31 yamnatt
.(Ig) A 9l a1 (a9 AR

22
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45- Choisir la réponse correcte: s dsuouall Al W) 5 -€0
La valeur de la f.¢.m. induite instantanée dans la | #wel! & pgsI1 22213159411 Hluze

95 Lentie goliputl cale 3 Adastll

Wlgs A3 Hlad! udoliaal ! aall

bobine de la dynamo lorsque le flux magnétique
maximale traversant par lui est égale .........

:L“;}Luf (olae
@ une valeur maximale. (olae dad @
@ une valeur efficace. Adlad Ao @
@ une valeur moyenne. o g Ao @

@ Zéro Ao @

Al S
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